



प्रभात मंत्र

ताज खबरों के लिए टैप करें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 3 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन / 257/2021-23

असर्फी हॉस्पिटल
अपका अपना सुर रोगीवृत्ति होस्पिटल

कैंसर रोग विभाग
धनबाद में पहली बार
Full Time
Medical Oncologist
उपलब्ध

Dr Parag Roy
MD, DNB
(Medical Oncology)

दिन: सोमवार से शनिवार
समय: सुबह 10AM से 4PM
09297970030

रांची का तापमान

अधिकतम **26°**
न्यूनतम **12°**

विविध न्यूज
जमीनी विवाद में 7 घायल

मधुपुर : मधुपुर थाना क्षेत्र के फतेहपुर गांव में संपत्ति विवाद को लेकर हुई दो पक्षों में माथपीट की घटना को लेकर 7 लोग घायल हुए। थाना पहुंचने पर पुलिस ने घायल नज्जल अंसारी, इनामूल अंसारी, इनामूल, फिरोज, उमर खताब, रिजयाअल, और वाहिर अंसारी को ईलाज के लिए अनुमंडलीय अस्पताल में भेजा ! यहाँ चिकित्सकों ने गंभीर रूप से घायल नज्जल को प्राथमिक उपचार कर बेहतर इलाज हेतु देवर भेज दिया है वहीं इस मामले में सभी घायलों को चिकित्सकों ने इलाज किया। दोनों तरफ से थाना में अलग-अलग आवेदन देकर घटना की जानकारी पुलिस को दिया गया है। पुलिस ने मामले में त्वरित कार्यवाही करते हुए 2 लोगों को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है। पुलिस ने बताया कि वहाँ से जमीन के बाट दोनो पक्षों के बीच चल रहा है। मामला न्यायालय में लंबित है। इसके बाद भी दोनों पक्ष आपस में बिड़ंग गए और घटना को अंजाम दिया है। पुलिस मामले की पड़ताल कर रहे है।

सड़क दुर्घटना में कार सवार दो लोगों की मौत, दो घायल

कोडरमा : चंदवारा थाना अंतर्गत जोगी पुल के पास एक कार के अनियंत्रित होकर पलट जाने से कार सवार चार व्यक्ति में दो व्यक्ति की मौत हो गई। घटना में दो अन्य व्यक्ति घायल हुए। मृतक की पहचान वीरेंद्र यादव (50) और त्रिलोकी गोप (46) के रूप में हुई। जबकि घायलों में उपेंद्र यादव और गणेश यादव शामिल हैं, जिन्हें हल्की चोट है। सभी बयान पेटुला चौपारण हाजरीबाग के निवासी हैं। जानकारी के अनुसार रविवार रात करीब 10.30 बजे अपनी कार से चार लोग कोडरमा शिरता के लिए आए थे। शिरतो की बात करके वापस घर लौटने के क्रम में जोगी पुल के पास कार अनियंत्रित होकर पलट गयी। इसमें दो लोगों की सड़क अस्पताल लाने के दौरान मौत हो गई जबकि दो का इलाज चल रहा है। अस्पताल पहुंचते ही वीरेंद्र यादव और त्रिलोकी महतो को डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया गया। इसकी सूचना कोडरमा पुलिस मिलने के बाद सोनवार की सुबह शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया।

सिकिम से अफगानिस्तान तक भूकंप से हिली धरती

गंगटोक : सिकिम के युक्सेम शहर में आज (सोमवार) तड़के भूकंप के झटके महसूस किए गए। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र ने कहा है कि सुबह करीब 4:15 बजे भूकंप के झटके लगे। रिक्टर स्केल पर भूकंप की तीव्रता 4.3 रही। इस केंद्र के मुताबिक यह भूकंप युक्सेम से 70 किलोमीटर दूर उत्तर-पश्चिम में जमीन पर 10 किलोमीटर की गहराई में था। भूकंप में किसी जान माल के नुकसान की सूचना नहीं है। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के मुताबिक इससे पहले रविवार दोपहर असम के नागौर में भी भूकंप के झटके महसूस किए गए थे।

बैंगलुरु का आसमान नए भारत की सैन्य शक्ति का गवाह : पीएम मोदी

एजेंसी
नई दिल्ली : प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने सोमवार को बैंगलुरु में एयरो इंडिया के उद्घाटन दिवस पर कहा कि बैंगलुरु का आसमान नए भारत की सैन्य शक्ति का गवाह बन रहा है। बैंगलुरु का आसमान इस बात की गवाही दे रहा है कि नई ऊंचाइयों नए भारत की सच्चाई है। आज देश नई ऊंचाइयों को छू रहा है और उससे आगे निकल भी रहा है। एक समय था जब इसे सिर्फ एक शो माना जाता था, लेकिन पिछले कुछ वर्षों में देश ने इस धारणा को बदल दिया है। आज यह सिर्फ एक शो नहीं, बल्कि भारत की बढ़ती ताकत का प्रदर्शन भी है। प्रधानमंत्री मोदी ने इंडिया



भारतीय रक्षा उद्योग के दायरे और हमारे आत्मविश्वास पर भी ध्यान केंद्रित करता है। हम रिफॉर्मस के रास्ते पर हर सेक्टर में क्रांति ला रहे हैं। जो देश दशकों से सबसे बड़े डिफेंस इंपोर्टर था, वो अब दुनिया के 75 देशों को डिफेंस इक्विपमेंट एक्सपोर्ट कर रहा है। प्रधानमंत्री मोदी ने युवाओं से देश के रक्षा क्षेत्र को बढ़ावा देने के लिए अपने तकनीकी कौशल का उपयोग करने की भी अपील की। उन्होंने युवाओं से आग्रह किया कि वे प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में अपनी विशेषज्ञता का उपयोग करें, इसका उपयोग देश के रक्षा क्षेत्र को सशक्त बनाने और नए नवाचारों को खोलने के लिए करें।

खतियानी जोहार यात्रा के क्रम में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन पहुंचे चतरा, कहा

राज्य के मूलवासी-आदिवासी को मिल रहा है उनका हक-अधिकार

सरकार के कल्याणकारी योजनाओं से लोग हो रहे लाभान्वित

सरकार के निर्णयों से राज्य की जनता खुश

मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा लिए गए कई महत्वपूर्ण निर्णयों से राज्य की जनता में खुशी है। आंगनबाड़ी सेविका-सहायिका, पारा शिक्षक एवं सरकारी कर्मचारियों को हमारी सरकार ने उनका हक और अधिकार देने का काम किया है। राज्य की जनता ने सरकार के फैसलों का जोरदार स्वागत किया है।



कार्यक्रम में इनकी रही उपस्थिति

इस अवसर पर श्रम मंत्री सत्यानंद भोक्ता, चतरा उपायुक्त अरुण इमरान, पुलिस अधीक्षक राकेश रंजन, उप विकास आयुक्त उत्कर्ष गुप्ता, एवं चतरा के जिले के कई वरिय अधिकारी और कर्मचारी मौजूद रहे।

में उपस्थित जनमानस को संबोधित करते हुए कहीं। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि राज्य के किसानों की आय को

बढ़ाने के लिए सरकार निरंतर प्रयासरत है। हमारी सरकार ने किसानों की बेहतरी के लिए कई

ऋण का आसान समाधान! तुरंत ऋण! बिना दस्तावेज़!

सिर्फ विनियमित संस्थानों से ही ऋण लो, वो भी ज़रूरत जितना

ऋण देने वाले की जाँच करें

केवल विनियमित संस्थानों से ही ऋण लें और केवल उतना ही ऋण लें, जितने की ज़रूरत हो

सभी विवरणों की जाँच करें

सभी नियमों व शर्तों को ध्यान से पढ़ें। देय ब्याज दर और अन्य विवरणों की जाँच करें

सावधानी बरतें

फोन की गोपनीय जानकारी जैसे कॉन्टैक्ट, मैसेज, लोकेशन, कैमरा, गैलरी इत्यादि तक पहुंचने की अनुमति देने से पहले सावधानी बरतें

आरबीआई कहता है... **सही वित्तीय बर्ताव, करे आपका बचाव!**

अधिक जानकारी के लिए, www.rbi.org.in पर जाएं
सुझाव देने के लिए, rbikehahal@rbi.org.in की लिखें

जनहित में जारी
भारतीय रिज़र्व बैंक
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in

लोहरदगा पुलिस के हथिये चढ़े पीएलएफआई के तीन उग्रवादी



लोहरदगा : प्रतिबंधित उग्रवादी संगठन पीएलएफआई के तीन उग्रवादियों को लोहरदगा पुलिस ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार उग्रवादियों के पास से एक सुलली बम, तीन बाइक और दो मोबाइल बरामद हुए। इस संबंध में एस्पी आर रामकुमार ने सोमवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि गिरफ्तार अभियुक्तों में सेन्हा थाना क्षेत्र के बकसीडीपा निवासी प्रवीण कुमार उर्फ दिलीप (26), कैरो थाना क्षेत्र के चेरिमा गांव निवासी रामप्रवेश कुमार सिंह (21) और रांची जिले के नरकोपी थाना अंतर्गत करगे गांव निवासी सुनील कुमार साहू उर्फ मनोज (20) शामिल है। उग्रवादियों के पास से पुलिस ने विस्फोटक सामग्री बरामद की है। इनमें एक सुलली बम, एक काला रंग की पेशान प्रो मोटरसाइकिल, एक काला नारंगी रंग की बिना नंबर प्लेट की केटीएम मोटरसाइकिल, एक आसमानी काला रंग की पल्सर टू 20 मोटरसाइकिल, एक विनो कंपनी का टचस्क्रीन मोबाइल, एक रियलमी कंपनी का टचस्क्रीन मोबाइल शामिल हैं।

गरीब, असहाय तथा जरूरतमंद लोगों को मिल रहा योजनाओं का लाभ

मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि हमारी सरकार ने राज्य में अनेकों योजनाएं बनाई है। इन योजनाओं के माध्यम से राज्य के लोगों को लाभ मिल रहा है। हमारी बच्चियों की पढ़ाई पूरी हो सके इसके लिए राज्य में सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना की शुरुआत की गई है। उच्चतर शिक्षा के लिए हमारी सरकार ऋण दे रही है जिसका लाभ उठाकर आप अपने बच्चों के भविष्य को उज्ज्वल बना सकते हैं।

आपकी सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के माध्यम से राज्य के जनता हुए लाभान्वित

मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि सरकार आपके द्वार कार्यक्रम के तहत पदाधिकारी गांव-गांव, पंचायत-पंचायत जाकर शिविर के माध्यम से लोगों की समस्याओं का समाधान किया। पहले लोगों को प्रखंड कार्यालयों का चक्कर लगाना पड़ता था जबकि आज सरकार खुद आम लोगों के द्वार तक पहुंची है।

किसानों को लाभ पहुंचा रही है। किसानों की आय में वृद्धि हो इस निमित्त कई योजनाएं चलाई जा रही हैं।



नए भारत का नया उत्तर प्रदेश रिकॉर्ड निवेश

₹33.50 लाख करोड़ से अधिक



माननीया राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मु जी की प्रेरणा एवं यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के मार्गदर्शन में यूपी ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट-2023 का सफल आयोजन हुआ। इस आयोजन में राष्ट्रीय-अंतर्राष्ट्रीय निवेशकों तथा अन्य गणमान्य महानुभावों ने उत्साहपूर्वक सहभागिता कर उत्तर प्रदेश का मान बढ़ाया। इससे प्रदेश के औद्योगिक विकास को नयी गति मिलेगी और सबका साथ-सबका विकास का मंत्र साकार होगा।

इसके लिए मैं माननीया राष्ट्रपति, माननीय प्रधानमंत्री, माननीय केन्द्रीय मंत्रियों, 40 देशों के प्रतिनिधियों, 10 कन्द्री पार्टनर, वैश्विक निवेशक समुदाय, अपने मंत्रिमंडल के सहयोगियों, नीति निर्धारकों एवं प्रदेश की जनता के प्रति कृतज्ञ हूँ।

यह आयोजन उत्तर प्रदेश की अर्थव्यवस्था को \$1 ट्रिलियन इकोनॉमी बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण पड़ाव साबित होगा। आदरणीय प्रधानमंत्री जी के विज़न 'रिफॉर्म-परफॉर्म-ट्रांसफॉर्म' को आत्मसात करते हुए उत्तर प्रदेश में बेहतर कानून-व्यवस्था के साथ ही विश्वस्तरीय इंफ्रास्ट्रक्चर का निर्माण हुआ है और निवेश के लिए अनुकूल वातावरण बना है।

अब उत्तर प्रदेश इन निवेश प्रस्तावों को धरातल पर उतारने के लिए पूरी तरह से तैयार है और इस दिशा में तीव्र गति से अग्रसर होगा।

नए भारत के ग्रोथ इंजन की क्षमताओं में विश्वास व्यक्त करने के लिए

आभार

- योगी आदित्यनाथ
मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश



करके दिखाए जो, डबल इंजन की सरकार है वो

झारखंड कोलियरी मजदूर यूनियन की कमिटी पुनर्गठित

पंचेत(प्रभात मंत्र संवाददाता) : झारखंड कोलियरी मजदूर यूनियन का



पुनर्गठित किया गया है। वही यूनियन सदस्यों द्वारा स्वागत समारोह का आयोजन बुटवाड़ी जेएमएम पार्टी कार्यालय में किया गया।

धनबाद : गूंजी गोलियों की तड़तड़ाहट



प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : बाइक सवार अज्ञात अपराधियों ने एक बार फिर अन्धाधुंध फायरिंग कर दहशत फैला दी।

विधायक के बेटे ने की आत्महत्या

प्रभात मंत्र संवाददाता सिंदरी : विधायक इंद्रजीत महतो के बड़े बेटे विवेक महतो ने आत्महत्या कर ली है।

महर्षि दयानन्द जयंती मनाई गई

झरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : डीएवी बनियाहीर में 12वीं के



छात्रों का बोर्ड परीक्षा हेतु प्रवेश पत्र वितरित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ हवन के द्वारा किया गया।

दुकानदारों के साथ अन्याय नहीं होने देंगे : रवीन्द्र वर्मा



प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : पुराना बाजार पानी टंकी में रेलवे के द्वारा अतिक्रमण हटाने आए अंचल अधिकारी

दिन के उजाले में चोर ने उड़ाई बाइक वारदात सीसीटीवी में कैद



प्रभात मंत्र संवाददाता झरिया : बलियापुर थाना क्षेत्र में इन दिनों बाइक चोर काफी सक्रिय हैं।

रिकवरी एजेंट उपेंद्र सिंह हत्याकांड मामले में आरोपी पिंटू ने किया सरेंडर



प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : रिकवरी एजेंट उपेंद्र सिंह हत्याकांड मामले में पिंटू सिंह नामक नामजद आरोपी ने धनबाद न्यायालय में सोमवार को आत्मसमर्पण कर दिया।

मिस्टर एंड मिसेज स्वदेशी का आयोजन

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : 11 दिवसीय स्वाभिमान स्वदेशी



मेला के 8 दिवसीय प्रतियोगिता और सांस्कृतिक कार्यक्रम के तहत मिस्टर एंड मिसेज स्वदेशी का आयोजन किया गया।

प्रतिभा खोज परीक्षा में इम्पीरियल पब्लिक स्कूल के छात्रों ने लहराया परचम



प्रभात मंत्र संवाददाता बिरनी : विगत सप्ताह देहजमुक्त झारखंड सेवा संघ संस्था की ओर से प्रतिभा खोज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था।

जमीन में हिस्सा नहीं देने पर उपायुक्त को ज्ञापन, कारवाई की मांग

प्रभात मंत्र संवाददाता जमुआ : प्रखंड के चिलगा पंचायत अंतर्गत नावाडीह में जमीन विवाद का मामला सामने आया है।

03624/03623 बख्तियारपुर-राजगीर-बख्तियारपुर मेमू पैसंजर स्पेशल के समय-सारणी में बदलाव

Table with 2 columns: प्रभात मंत्र संवाददाता हाजीपुर and 08.26 बजे पावापुरी रोड, 08.35 बजे नालन्दा, 08.43 बजे सिलाव रूकते हुए, 09.25 बजे राजगीर पहुंचेगी।

वाहन के चपेट में आकर वृद्ध घायल, मौत

सरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : सरिया के भगत सिंह चौक पर सोमवार की सुबह एक मालवाहक गाड़ी के चपेट में आने से साइकिल सवार बालेश्वर ठाकुर की मौत इलाज के लिए हजारीबाग ले जाने के दौरान रास्ते में हो गयी।

बेखौफ दौड़ रहे ओवरलोड वाहन, घट सकती है बड़ी दुर्घटना

प्रभात मंत्र संवाददाता बंगाबाद : प्रखंड में आये दिन ओवरलोड वाहन सड़को पर देखने को मिल रहा है। क्षमता से अधिक माल का परिवहन करने वाले वाहन के खिलाफ सार्वजनिक संपत्ति को नुकसान पहुंचाने पर प्रतिबंध अधिनियम 1984 के तहत पुलिस थानों में प्राथमिकी दर्ज करने संबंधी आदेश 14 फरवरी 2019 को राज्य शासन द्वारा जारी किया है।

गिरिडीह : झामुमो की 50वें स्थापना दिवस को लेकर बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता गिरिडीह : गिरिडीह झामुमो जिला कार्यालय में 50वें स्थापना दिवस की तैयारी को लेकर सोमवार को एक बैठक किया गया।

लाभुकों ने डीलर पर अनाज गबन का लगाया आरोप, जांच करने पहुंचे अधिकारी

प्रभात मंत्र संवाददाता सरिया : प्रखंड के केशवारी पंचायत में संचालित सहाय स्वयं सहायता समूह पीडीएस संचालक पर समय पर अनाज नहीं देने, और हर महीने दो बार अंगूठ लम्बा कर एक ही अनाज देने का आरोप लगाया है जिसके बाद सरिया प्रखंड के प्रभारी खाद्य आपूर्ति पदाधिकारी अनुप सिन्हा ने केशवारी पंचायत भवन में स्थानीय मुखिया और ग्रामीणों की उपस्थिति में उपस्थित कार्ड धारियों से एक-एक कर जानकारी ली, लाभुकों ने बताया कि हमें समय पर अनाज नहीं मिल रहा है और मिल भी रहा है तो कम अनाज मिल रहा है, कोरोना काल में भी हमें पुरा अनाज नहीं मिला जिस की गहनता से के साथ जांच हो और आरोपी डीलर पर कार्रवाई की जाये।

चलते चलते एक नजर

नर्स और महिला रिपोर्टर के बीच हुई मारपीट

रांची। सदर अस्पताल में नर्स और महिला रिपोर्टर के बीच मारपीट का एक वीडियो वायरल हुआ है। इतना ही नहीं कुछ देर के लिए सदर अस्पताल की नर्सों ने काम भी बंद कर दिया था। नर्सों ने सदर अस्पताल प्रशासनिक कोष के माध्यम से यह मांग की है कि सदर अस्पताल में सुरक्षा के मद्देनजर सुरक्षा गार्ड की व्यवस्था कराई जाए, तभी वह काम पर लौटेंगी, लेकिन कुछ देर बाद फिर सेवा में लौट आयी। एक नर्स स्टॉफ का कहना है कि सदर अस्पताल के चौथे तहल्ले में मरीजों की भीड़ थी, तभी एक महिला मरीज के पति से बहस शुरू हो गई, किसी बात को लेकर उस व्यक्ति ने महिला प्रक्राओं को सूचना दी और महिला रिपोर्टर वहां पर आई और फिर नर्स और महिला रिपोर्टर के बीच बहस तेज होते-तेज होते मारपीट की जायगी आ गई। मामला लोअर बाजार थाना में पहुंचा खबर लिखे जाने तक दोनों पक्षों की तरफ से किसी पर एफ आई आर दर्ज नहीं हुई थी। हालांकि इस संघर्ष में सिविल सर्जन विनोद कुमार ने बताया कि किसी बात को लेकर नर्स और एक लड़की के बीच मारपीट की शिकायत आई है, बताया जा रहा है कि वह महिला गीडिया कर्मी है। हालांकि किसी तरह का कोई कार्य बाधित ना हो यह जेडी पहली प्रथमिकता होगी, ताकि मरीजों को किसी तरह कोई परेशानी ना हो। डीएसपी टीपक ने कहा कि मारपीट की खबर मिली है, लोअर बाजार थाना प्रभारी को इस मामले में देखने को कहा गया है।

सांसद ने लोकसभा में उठाया कटाव का मामला

मेदिनीनगर : सोन नद से देवरीखुर्द, टंगवार से बडेपुर, बुधुवा एवं आसपास का इलाका पलामू जिला हुसैनाबाद अनुमंडल के अंतर्गत पड़ता है जहाँ जबरदस्त कटाव हो रहा है। इस कटाव से पूर्व में ही कई गांव नदी की गोद में विलीन हो चुके हैं, अभी भी कई गांवों एवं किसानों की सैकड़ों एकड़ जमीन पर कटाव का खतरा मंडरा रहा है। सांसद पलामू श्री विष्णु दयाल राम ने आज लोकसभा में नियम 377 के तहत पलामू संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत सोन नद से हो रहे कटाव से संबंधित यह अति महत्वपूर्ण मामला उठाया। उन्होंने आगे सरकार से अल्टीमेटम दिया कि सोन नद के कटाव से हो रहे जान-माल की क्षति को रोकने के लिए संबंधित मंत्रालय द्वारा कारगर कदम उठाया जाय ताकि जनता राहत की सांस ले सके।

विधायक इंद्रजीत के बेटे की मौत से उठ रहे हैं कई सवाल

रांची। धनबाद जिला के सिंदरी के विधायक इंद्रजीत महतो के जवान बेटे की मौत ने सबको चौंका दिया। बेटा मुरी में अपने एक करीबी के यहां आया हुआ था। अचानक उसकी तबीयत बहुत ज्यादा बिगड़ गई। उसने अपने करीबी को जो कुछ बताया उससे हय-तौबा मच गई। आनन-फानन में उसे सिंघ्ली के एक अस्पताल में ले जाया गया। हालत में सुधार नहीं होने पर उसे सिंघ्ली से रांची के मेडिका अस्पताल में रेफर कर दिया गया। जहां कुछ घंटे के इलाज के बाद सोमवार को उसकी मौत हो गई। बताया जा रहा है कि विवेक कुमार महतो जहर से पीड़ित था। हालांकि इसकी अधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। उसके डेड बॉडी को पोस्टमार्टम के लिए रिक्स भेजा दिया गया है। उसका घर झरिया के बलियापुर में है। विवेक कुमार महतो दिल्ली में रहकर जेट की तैयारी कर रहा था। उसके पिता धनबाद सिंदरी के विधायक हैं। बीते दो सालों से बीमार चल रहे हैं। जिससे बेटा परेशान रहता था। उनका इलाज हैदराबाद में चल रहा है। विधायक इंद्रजीत महतो के तीन बच्चे हैं। इनमें दो बेटे और एक बेटी हैं। कैसे, क्या हो गया।

सीएम हेमंत सोरेन जिला भ्रमण कार्यक्रम के तहत पहुंचे लातेहार

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : हमारी सरकार राज्य के प्रति समर्पित और संकल्पित है। राज्य को विकास की दहलीज पर पहुंचाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस कड़ी में सरकार द्वारा संचालित विकास और कल्याणकारी योजनाएं हकीकत में आकार ले रही हैं या नहीं। इसे देखने के लिए जिलों का भ्रमण कर रहा हूं। मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन ने आज जिला भ्रमण कार्यक्रम के तहत लातेहार आगमन पर अपनी प्रतिबद्धता और प्रार्थमिकताओं से अवगत कराया। इससे पूर्व मुख्यमंत्री का यहां आगमन पर लोगों ने पूरे गर्मजोशी और जोरदार तरीके से स्वागत किया। स्कूल ऑफ एक्ससीलेन्स से सरकारी विद्यालयों की बनेगी अलग

पहचान। मुख्यमंत्री ने कहा कि अब सरकारी विद्यालयों में पढ़ाई की क्वालिटी से किसी तरह का समझौता नहीं होगा। बच्चों को अब निजी विद्यालयों से भी बेहतर पढ़ाई की सुविधाएं सरकार उपलब्ध करा रही है। स्कूल ऑफ एक्ससीलेन्स (उत्कृष्ट विद्यालय) को इसी सोच के साथ खोला जा रहा है। मुख्यमंत्री उत्कृष्ट विद्यालय के रूप में चयनित राजकीयकृत प्लस टू उच्च विद्यालय के नवनिर्मित शैक्षणिक भवन का निरीक्षण कर रहे थे। उन्होंने यहां आईसीटी लैब, कंप्यूटर रूम, लाइब्रेरी, क्लास रूम, ऑडिटोरियम और टीचर्स रूम समेत अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस मौके पर उन्होंने बच्चे और बच्चियों के बीच पाठ्य- पुस्तक



सामग्रियों का वितरण भी किया। उन्होंने कहा कि उत्कृष्ट विद्यालय में नए सेशन से पढ़ाई शुरू हो जाएगी। यहां अंग्रेजी माध्यम से पढ़ाई होगी और ये सीबीएसई से एफिलिटिड होंगे।

बालक छात्रावास का किया निरीक्षण : मुख्यमंत्री ने कल्याण विभाग द्वारा संचालित बालक छात्रावास का निरीक्षण किया। उन्होंने यहां की व्यवस्थाओं और बच्चों को मिलने वाली सुविधाएं

की जानकारी ली। इस दौरान बच्चों ने यहां हो रही कुछ कठिनाइयों से मुख्यमंत्री को अवगत कराया। मुख्यमंत्री ने कहा कि छात्रावासों की रूपरेखा बदली जा रही है। भवनों की मरम्मत का काम शुरू हो चुका है। यहां आपको खाना बनाने की जरूरत नहीं होगी। रसोईया की सुविधा के साथ सुरक्षा के लिए चौकीदार भी तैनात रहेंगे। यहां अनाज की व्यवस्था सरकार के द्वारा की जाएगी। आपको सिर्फ पढ़ना है, बाकी आपको सभी जरूरतों को सरकार पूरा करेगी।

एक-एक कर लोगों से मिले और उनके अभिवादन को स्वीकार किया। इस दौरान लोगों ने अपनी परेशानियों और समस्याओं से अवगत कराया। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह संवेदनशील सरकार है। हर व्यक्ति की समस्या का निराकरण करना हमारा दायित्व है। आपकी जो भी समस्याएं हैं, उनका शीघ्र और यथोचित निराकरण हो, इस संबंध में संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए गए हैं। इनकी रही उपस्थिति: मुख्यमंत्री के काफिले में मंत्री सत्यानंद भोक्ता, विधायक वैद्यनाथ राम, मुख्यमंत्री के सचिव विनय कुमार चौबे और लातेहार जिला के उपायुक्त तथा पुलिस अधीक्षक समेत अन्य पदाधिकारी शामिल थे।

राष्ट्रीय नाट्य प्रतियोगिता में पलामू को मिला प्रथम पुरस्कार



प्रभात मंत्र संवाददाता मेदिनीनगर : पलामू की चर्चित नाट्य संस्था मासूम आर्ट ग्रुप को राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित नाट्य प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार मिला है। यह प्रतियोगिता कला संगम द्वारा 10 से 12 फरवरी तक गिरिडीह में किया गया था। प्रतियोगिता में मासूम आर्ट ग्रुप को उनके द्वारा प्रस्तुत नाटक राजपाट के लिए प्रथम पुरस्कार मिला, द्वितीय स्थान पर दिल्ली, तृतीय स्थान

पर भोपाल व चौथे स्थान पर कोलकाता की टीम रही। मासूम के कलाकारों ने इस प्रतियोगिता में निजी वर्ग में भी आठ अन्य पुरस्कार अपने नाम किए। मासूम के अध्यक्ष विनोद पांडेय ने बताया कि अखिल भारतीय नाट्य प्रतियोगिता में मासूम द्वारा प्रस्तुत नाटक राजपाट को प्रथम पुरस्कार मिलने के साथ साथ इस नाटक के निर्देशन के लिए सैकत चटर्जी को बेस्ट डायरेक्टर का द्वितीय पुरस्कार

मासूम के कलाकारों ने झटके कुल 9 पुरस्कार

मिला। इस नाटक में राजा के चरित्र में अभिनय के लिए सैकत चटर्जी को बेस्ट एक्टर का तृतीय व बहु की चरित्र में अभिनय करने के लिए मुनमुन चक्रवर्ती को बेस्ट एक्ट्रेस का तृतीय पुरस्कार मिला। परिमल भट्टाचार्य को बेस्ट केरेक्टर ऑर्टिस्ट का प्रथम, कामरूप सिन्हा को बेस्ट विलेन का तृतीय, कनक लता तिकी को बेस्ट सपोर्टिंग एक्ट्रेस का सात्वना, राजा सिन्हा को बेस्ट म्यूजिक का प्रथम, संजीत प्रजापति को बेस्ट स्टेज क्राफ्ट का द्वितीय पुरस्कार मिला। इस नाटक में अमर कुमार भांजा, अविनाश तिवारी, आसिफ खान, राज प्रतीक पाल, सतीश ठाकुर, गिरिद यादव आदि ने अभिनय किया।

डॉ इरफान अंसारी के प्रयास से बीमार बच्चे की जान बचाई गई

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची। जामताड़ा विधायक डॉक्टर इरफान अंसारी के अथक प्रयास से देवलबाड़ी के मंजलाडीह निवासी अशोक महतो के बच्चे की जान बच गई। बच्चे के दिमाग में पानी भर गया था और डॉक्टर ने हाथ खड़े कर दिए थे। परिवार वालों ने पूरी तरह से आश खो दी थी और अपने इकलौते बच्चे के लिए रो-रो कर बुरा हाल था। इसी बीच विधायक इरफान अंसारी ने जब मामले को सुना तो वह फौरन परिवार वालों से मिलने उनके गांव पहुंचे और सारा मेडिकल हिस्ट्री देखा और पड़ा। मौके पर विधायक ने रांची के



स्पेशलिस्ट न्यूरोलॉजिस्ट से बात कर बच्चे के इलाज का सारा लाइनअप कर रांची भेजा और इलाज का समुचित व्यवस्था कराया। विधायक ने डॉक्टर से बेहतर इलाज के लिए

आग्रह किया और इलाज का सारा खर्च उठवाया। बच्चे का सफल पूर्वक ऑपरेशन कराया गया और आज बच्चा सकुशल परिवार वालों के साथ था।



जिला-स्तरीय समीक्षा बैठक

श्री हेमन्त सोरेन
माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड
की अध्यक्षता में

जिला : चतरा और लातेहार
दिनांक : 14 फरवरी, 2023

